
  به نام او
 

  روز اول
  
  ی و نسبت به هم اول را بيابيد کهای طبيعهb و a ةهم. ۱
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aاگر: توضيح(  bو  92  b/ گاه آن، 13 a برابر سيزده و نود و دو صدم است(. 
  
  
به اين . دنوزنه باش nوزن  ،nwو ... ،w1 ،w2فرض کنيد اعداد طبيعی  .٢

 تر کوچککه  W يعیطب گوييم اگر برای هر عدد می» کامل«ها  مجموعه از وزنه
nwاز  w w  1 2  برابر ها وزنهاين تعدادی از  ، مجموع وزناست W 

ين وزن را تر سنگين يک وزنه با ،کاملوزنة   ثابت کنيد اگر از يک مجموعه. شود
  .امل استمانده نيز ک باقیحذف کنيم، مجموعه وزنة 

  
  
 A که شامل رأس مثلثمحيطی  ةاز داير BC وسط کمان. داده شده است ABC خواه مثلث دل. ٣

رسم  MC و MB ، دو خط به موازاتمحيطی مثلث ةيرمرکز دا ،O ةاز نقط .ناميم می M نيست را
ارتفاع امتداد اگر ثابت کنيد  .قطع کنند L و K را به ترتيب در نقاط AC و AB کنيم تا اضلاع می

NK گاه آن تلاقی کند N ةنقط محيطی در ة، با دايردر مثلث A نظير رأس NL. 
 
  

  موفق باشيد



  به نام او
  

  روز دوم
 
و رسم  را بر دايره  PB و PA دو مماس. باشدای خارج از آن  نقطه P يک دايره و Cفرض کنيد . ٤

 را در C ةبرای بار دوم داير PBK محيطی مثلث ةداير. ايم انتخاب کرده AB خط روی پاره را K نقطة
Pرا  Aنسبت به  P ةقرين. کند قطع می Tنقطة   نشان دهيد. ناميم می PBT P KA   .  

 
 
nيک جدول های  در خانه .٥ m از ی يها ، خانهمنظور از يک رديف اريب. اعداد صحيح نوشته شده است

خواهيم طی چند  می .مقداری ثابت استبرابر ها  آن سطر ةستون و شمار ةشمارجدول است که تفاضل 
يک رديف  های يک رديف افقی يا خانه توانيم مرحله میدر هر . مرحله اعداد داخل جدول را صفر کنيم

ثابت  .عمودی و يا يک رديف اريب را انتخاب و از همه يک واحد کم کنيم يا به همه يک واحد اضافه کنيم
3 زيرجدولهر  بتوان اعداد داخلکنيد اگر  توان  می گاه آن صفر کرد های ديگر، ، صرف نظر از خانهرا 3

5جدول به عنوان مثال در  .اعداد داخل جدول را صفر کردهمة  اريب  های رديفيکی از های  خانه ،زير 9
3های  های يکی از زيرجدول و خانه  با علامت توجه کنيد که خانة  .مشخص شده است با علامت  3

  .شود تنهايی يک رديف اريب حساب می نيز به) ٩، ستون ١سطر (بالا  -گوشة راست 
١  ٢  ٣  ٤  ٥ ٦  ٧  ٨  ٩    
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                 ٢  
                  ٣  
                  ٤  
                  ٥  


3ابتدا به اين سؤال فکر کنيد که اعداد يک جدول : نمايی راه(   .)تدر چه صورت قابل صفر کردن اس 3
 
 
 ةدنبال. ٦ na کند زير صدق می ةاز اعداد طبيعی در رابط:  
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]که در آن منظور از  ]xصحيح عدد  ء، جزx عدد طبيعی ثابت کنيد  .استm د دارد که وجوma  و  4
 ,ma  1 3 4.  
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